
Zakopane aslato. 
Saj komaj še ve, kaj se je zgodilo. Nekaj je bilo, 

lijs. jo je zbudilo, nekaj, da je počilo ali udarilo. Potem 
je vrgla obleko nase, kar je je bilo ravno pri roki, in 
je planila k oknu, ker je začula ropotanje zunaj . . . 
Vtem se je že vse zamajalo in se je jelo udirati in 
s hriba sem je pritisnilo s tako neznansko sik), da že 
ni mogla več k durim. Nato pa je bilo dolgo vse tiho 
in temno okoli nje. 

Dolgo — dokler ni nekdo zaklical: »Anica!« 
Tine, ljubi Tine — zdaj je vse dobro! 
Dobre četrt ure pozneje je ležala Anica pri svoji 

materi v Gradiški izbi, stara dekla pa jima je na
nosila vsega, kar bi jima naj bilo pomagalo proti 
prestanemu strahu. 

»Dobro je,« je dejala stara vsakokrat, ko je pri
šla po stopnicah dol v lopo, kjer sta sedela Tine in 
Ožbolt vsa v skrbeh. 

Tine pa se vendarle ni mogel pomiriti. Nekaj ga 
je grizlo in razburjalo, tako da nazadnje ni mogel 
več strpeti. Iti mora in prepričati se, kaj je hrib 
razneslo.. . 

»Čuj, ti, Ožbolt, ulezi se malo tja za peč,« je 
dejal Ožboltu, »jaz moram še po opravku.« 
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Niti počakal ni, da bi mu bil oni kaj odgovoril, 

ampak je naglo odšel. 
Zunaj je začel teči. Ni mogel drugače. Kakor da 

ga nekaj goni in podi gor h kapelici. 
Steza je bila tudi precej zasuta. Zdajci se je 

Tinetu tik za peto utrgalo nekaj zemlje, tu in tam 
je zabobnelo kamenje v globočino. Hrib se še zmerom 
ni umiril in ustavil. 

Ko je Tine zgoraj pri kapelici obstal, si je prvič 
oddahnil. Čelo mu je bilo potno, tako je hitel sem 
gor. Zdajle bo vendar zvedel, ali je res Rozika — 
in z njo tudi on — kriva, da se je ta nesreča ugodila. 
Kako lahko bi bilo vse Ožboltove zadušilo! 

Moj Bog! Še pomisliti ne sme, da bi Anica bila 
lahko že mrtva . . . 

Sem gor je Tine na moč hitel, zdaj se mu pa 
nekako nič ni mudilo. V kapelico mora na en očenaS, 
to je Bogu dolžen! 

Duri so zaškripale, ko jih je odpiral. Moj Bog, 
to je, kakor da nekdo ječi! V kapelici pa je vse tiho 
in mirno, skozi zamreženo okence sveti mesec na 
Marijo, ki vzdiguje svoje roke v molitvi. 

»O Bog, vse življenje ne pozabim, kako milostno 
si jo rešil.« Tako je molil iz vsega srca in morda mu 
še nikoli nobena molitev ni nrišla tako iz duše ka
kor ta. 



Tedajci ga je streslo. Nekdo sope tu, čisto raz
ločno čuje, nekdo stoka in j eč i . . . Kaj je ? V kotu 
za durmi Je nekdo čepel . . . 

Tine je stopil k senci in spoznal: 
»Rozika!« je kriknil hripavo, ne da bi podvomil, 

ali je res. 
Ni vstala. Le ozrla se je in zastrmela vanj. 
Bleda je bila kakor s m r t . . . edino oči, te so bile 

neznansko žive in goreče. 
»Torej si res ti!« je stisnil Tine iz sebe. »Saj 

eem vedel.« 
Tedaj je Rozika planila pokonci. 
»Tine,« je zahreščala, »nesreča! Ivan . . .« Tresla 

ce je tako, da je jedva stala pokonci, in se je prijela 
za klop. 

Tine se je zdrznil. 
»Ivan?« je mrmral zase. 
Zdaj mu je bilo vse jasno, kaj in kako se je 

zgodilo. Niti spraševati mu ni bilo več treba. 
Počasi se je obrnil. Šel je iz kapelice; pogledati 

je hotel, morda bi še mogel pomagati. 
Rozika mu je sledila kakor senca. Kar sama od 

Bebe je začela govoriti, kakor da se hoče z besedo 
rešiti groze, ki ji tlači dušo. Glas ji je bil nenavadno 
jasen in tak, kakor da ni njen

»Tu sem čakala pred kapelo — strašno dolgo je 
bilo, da je poknilo — nekaj je moralo biti narobe, 
ker je Ivan na glas zaklel, potem se je posvetilo — 
potem je poknilo — tako strašno, kakor da se vsa 
gora podira — in grozno kriknilo — oh, Tine, mi
slila sem, da bom ob pamet, potem je bilo vse tiho — 
pa le za trenutek — potem se je gora zmezila — z 
vseh strani je zahruščalo kamenje — hotela sem po 
stezi dol zbežati, pa bi me bilo pečevje ubilo . , . Ušla 
sem v kapelo — Tine,« se je iznenada neznansko 
zadrla, »boš videl, Ivan je mrtev, jaz sem ga spra
vila v smrt, vedela sem, da je pijan — ubraniti bi 
mu bila morala . . .« 

Zagrabila je Tineta in ga tresla, kakor da je 
zmešana, in gledala, da ga je prevzela groza. 

»Rozika!« je rekel najbolj mirno, kakor je mogel, 
»ostani tu! Pojdem in pogledam . . .« 

»Ne, ne!« ga je presekala. »Sama ne ostanem; 
od strahu bi umrla. S teboj grem.. .« 

Tine je skomignil z rameni. Naj pa gre v božjem 
imenu! 

Zlezla sta čez skalo na ravninico, kjer je v starih 
časih baje bil grad. 

Na videz se svet tu okoli ni posebno spremenil; 
morda je bilo nekaj kamenja več, kakor ga je bilo 
prej. Edino tu na sredi, ene skale ni več in v tleh 
je štirioglata črna luknja. 

(Konec sledi) 


